

公交有眼, 占道难逃

公交电子眼明日起“上岗”, 占公交车专用道将罚100元

星报讯(贾文荣 汪敏 记者鲁龙飞 范竹标/文 倪路/图) 昨日,合肥市交警部门对外公布称,从12月1日起,长江路、徽州大道等设有公交专用车道路段行驶的公交车,都将安装高清摄像头,对违法侵占车道的车辆进行抓拍,并依据拍摄的图片对违法车辆予以处罚。

“公交车驶入专用道,系统就启动,只要有乱闯的,来一个拍一个!”据合肥市交警支队秩序科科长介绍,车载抓拍系统是通过3G、GPS定位技术等,将车载摄像机安装在公交车上。据悉,该系统将在12月1日正式投入使用。

据介绍,在获得违法占道车辆的情景图片、占道时间和地点后,公交车将抓拍的照片通过无线方式传递到交警支队智能交通控制系统进行识别、取证,并作为违法占用公交专用道行为录入交通管理综合平台,将对违法侵占公交专用道的违法车辆处以100元罚款。

昨日下午4时许,装有电子眼的3路



公交车驶入长江中路段,行驶至三孝口附近时,一辆蓝色出租车由公交车右侧的车道超车后,甩进了公交车道,在3路车前10米开外一路占道行驶,此时,“智能公交抓拍系统”探头背后的绿灯亮起,

闪了几下之后熄灭了。“绿灯闪烁时,那辆出租车违法侵占公交专用道的行为已被抓拍。”记者沿公交行驶路线观察了一下,出租车、私家车、面包车占道现象很多,短短半个小时就发现十几辆。

省城下月全面推行电子路考

星报讯(贾文荣 汪敏 记者鲁龙飞 范竹标 倪路) 昨日,合肥市交警支队公布消息称,从12月1日起,合肥市科目三考试将全面推行电子路考。在实施电子评分的基础上,系统将对考生、考车、考道进行随机分配。

据介绍,科目三考试的25辆车都是进行改装过的,车辆顶部都装有1个摄像头,紧靠摄像头后面还有一个伞形GPS定位接收装置。等过了一段时间的

磨合期,所有小车的科目三考试都将集中到岗集的电子路考考场进行考试,市区其他考点将不再承办小型车的科目三考试。

电子大路考究竟怎么考?合肥市交警支队驾管所所长林志盛表示,在实行电子大路考后,考生独自在车内考试,按照语音提示进行操作,考官不需要陪同考生一起坐在车内,而是在监控室内就可看到考生的操作和考试车辆的运行状

态。相关设备可检测出考试车辆的碾压状态、行驶轨迹、会车相对距离等,进而判定车辆的精确位置,并据此判分,必要时,还可依据视频实施人工干预。

实行电子路考,不仅能杜绝考试舞弊,还将大大提高考试效率。据交警部门提供的数据显示,今年8月11日起,科目三电子路考开始试运行。截至11月24日,考核C1类机动车驾驶人3576人,其中合格2163人,合格率为60.48%。

千辆二代纯电动汽车省城全面发售 “补贴价”7万5,百公里成本6块5,心动了吗?

星报讯(记者 王伟伟) 自去年12月份,合肥市推广使用了585辆纯电动私家车后,近日,记者获悉,第二批1000辆同悦纯电动也正式全面发售,减除补贴,售价7.5万元一辆。

原价15万,“补贴价”7.5万元

2010年6月,合肥成为了首批“十城千辆”和“私人购买新能源汽车”双试点城市,同年12月,585辆纯电动汽车正式向

合肥市投放。目前,每辆车平均行驶里程5000公里以上,其中一辆车行驶里程已达到3万公里。

如今,江淮汽车示范运行技术支持部在收集到三百多个用户产品反馈信息后,提出了71个优化项目,攻关成果全部应用在已发布的第二代同悦纯电动车上。据江淮相关负责人介绍,原价15万元一辆的纯电动轿车,除去国家相关政策补贴,每辆车售价7.5万元。

成本不到燃油车的20%

对于纯电动车,人们最关心的还是能够节约多少油钱?

假如一辆车使用五年,每月行驶1000km,按百公里耗电7L,每升7.3元计算,燃油车每月使用费用511元,纯电动车百公里耗电17度,每度0.54元,百公里花费仅为6.5元,每月92元,使用成本下降了约4/5;五年便可节省2.45万元。

搜房拍第四季12月1日上午强势来袭

7月登陆合肥以来,成功运作四例。

华润置地此次推出旗下醇熟综合社区——华润幸福里121平三房两厅,5599元/m²平方米限价封顶。为“寒冬”楼市里观望的刚

需们提供绝佳置业机会。

作为搜房房地产电子商务主打产品,“搜房拍”开创无底价竞拍、从保证金支付到竞拍出价全部在线完成的购

房新模式,受到购房者的认可和热捧。

“方便、优惠”成为众多网友对搜房拍的认知,第一季中准新人抱得婚房,第二季中外地小伙伴拍得两房两厅,搜房拍第三季结果火热刚刚出炉便再次来袭,此次拍卖定于12月1日上午十点准时开启。

11月25日晚,位于合肥市黄山路与怀宁路交叉口的皇马会所盛大开业。众多合肥的社会名流出席开业盛典,共同鉴赏西班牙风情的全新交际场所。

初体验 西班牙风情倾倒一众名流

25日晚18:00,合肥已是华灯初上,黄山路与怀宁路交叉口的1912酒吧街却刚刚绽放出它的魅力。顺着1912民国风的街向东区走,远远的就看到了目的地——皇马会所。

走入会所,拜占庭风格的彩色玻璃装

纯正西班牙风情登陆 合肥会所再添新军 皇马会所25日开业盛宴全城

饰的大门,隐隐的透出里面柔媚的灯光。信步走进店堂,西班牙风味尽显:硕大的橡木酒柜,穹顶上的的文艺复兴风格的壁画,从装饰到摆设无一体现出伊比利亚风格。随着时轻柔时激昂的西班牙音乐,很多人不由得附和着音乐的节奏。

看未来 合肥小资夜生活会聚这里

都说西班牙人很懂得享受生活,几乎所有的西班牙人都想在自家庭院门前树牌立示:“陌生人,你将在此过着舒适的生活。”而这惬意的生活就来自一点一滴的西班牙风情。

西班牙风情的皇马会所,将成为合肥小资、潮人们消遣的新场所。当一天忙碌

工作结束后,你的的心境或许还未平复,这里开业将释放您的性情,感受生活的真谛。

走近皇马会所,墙上便是马德里特色的彩绘玻璃窗,各式各样的西班牙红酒井然有序地陈列在酒架上。中世纪古堡式的建筑风格、中空透明吊顶、经典不失狂野的主题色彩、曼妙的爵士乐以及私密的红酒雪茄阁……不要怀疑你的感官,待夕阳余晖渐渐褪去,皇马会所便为挤杂在川流不息人群中你准备了恬静的空间。